

ІНФОРМАЦІЙНИЙ РОЗДІЛ

ЗМІСТ НАУКОВОГО ЖУРНАЛУ «ЗОВНІШНЯ ТОРГІВЛЯ: ЕКОНОМІКА, ФІНАНСИ, ПРАВО» ЗА 2011 РІК

№1

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА ТА МЕНЕДЖМЕНТ

Онищенко В.П., Гащицький О.А. Механізм визначення оптимального національного митного тарифу в умовах лібералізації міжнародної торгівлі
Андрійчук В.Г., Хрупов Є.В. Декларативна прагматичність ідентифікації Україною європейських соціально-економічних стандартів: реальний стан і шляхи та механізми їх досягнення
Полунєв Ю.В. Ліквідація критичних відставань у контексті інтеграційних очікувань України
Смирнов І.Г. Досягнення Туреччини у застосуванні системи гостинності «Все включене» у туризмі та можливості її використання в Україні (логістичний аспект)
Мостовий Г.І., Савченко І.Г. Концепція вільної торгівлі між Україною та ЄС
Лапшин В.І., Кузніченко В.М. Лінійна модель міжнародної торгівлі з дефіцитом торговельного балансу
Семенов А.А. Злиття і поглинання як спосіб корпоративного переділу економічних об'єктів

ФІНАНСИ

Коваль О.П., Кошєв О.О. Пенсійна система як фактор економічної безпеки держави
Гусак О.Ю. Податковий кодекс та податкова конкурентоспроможність України
Кабанов В.Г., Шкільнюк О.М. Концептуальні засади державного регулювання фондового ринку України
Смірнова О.М. До питання оскарження результатів податкового контролю: звичайні ціни
Малашук Ю.С. Особливості формування фінансових ресурсів транснаціональних корпорацій
Крисюк Р.В. Проблеми формування інвестиційних ресурсів в Україні
Зінчук Т.Ю., Кончаковська Е.О. Економетричні підходи щодо оцінки впливу видатків розвитку та податкових пільг на інвестиційну діяльність України

ПРАВознавство

Гвоздецький В.Д. Теоретичне визначення поняття корупції та його історико-правовий розвиток
Демидова А.М. Господарсько-правовий механізм захисту банківської системи від зловживань з боку недобросовісних суб'єктів кредитування
Баклан О.В. Деякі питання щодо зв'язків між суб'єктами та об'єктами адміністративно-правових відносин у процесі легалізації підприємницької діяльності

МІЖНАРОДНЕ ПРАВО

Шевчук С.В., Васильченко Т.В. Актуальні проблеми імплементації норм міжнародного права в законодавство України щодо охорони та захисту комерційної таємниці
Хорошаєв Є.С. Історичні аспекти міжнародного оподаткування
Мажар Л.С. Принцип мирного вирішення спорів у міжнародному морському праві

ІНФОРМАЦІЙНИЙ РОЗДІЛ

Зміст наукового журналу «Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право» за 2010 рік

№2

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА ТА МЕНЕДЖМЕНТ

Онищенко В.П. Модернізація структури економіки України у контексті глобальних викликів
Андрійчук В.Г., Хрупов Є.В. Трансформація митного тарифу України у контексті членства в СОТ та спричинені нею зрушення у вітчизняній зовнішньоекономічній політиці за умов глобальних кризово-рецесійних явищ
Михайловська О.В. Процеси самоорганізації у глобальній економіці

Федорець Л.М. Перспективи розвитку регіонального туризму в Черкаській області у контексті зовнішньоекономічної діяльності
Якубівська Ю.Є. Вплив економічної кризи на світовий ринок промислової власності
Баторшина А.Ф., Малащук Д.В. Транснаціональні корпорації – основні рушійні сили сучасної світової економічної системи
Альошкіна Л.П. Регіональні аспекти здійснення зовнішньоекономічної діяльності в Україні
Пітель Н.Я. Проблеми розвитку міжнародного бізнесу підприємств хлібопекарської галузі АПК України
Берестенко В.І. Сучасні підходи до аналізу національної конкурентоспроможності

ФІНАНСИ

Семенов В.В., Семенова Н.В. Прогресивність податкових систем
Музиченко А.С., Подзігун С.М. Реформування бази справляння фіксованого сільськогосподарського податку як одного із інструментів державної підтримки сільськогосподарського виробництва
Богуславський Є.І., Кареліна Є.М. Фінансовий аналіз при проведенні диверсифікації
Подвисоцький Ю.А. Аналіз надходження фінансових інвестицій в Україну
Породко Ю.М. Особливості функціонування інвестиційних фондів та економічний зміст їх діяльності

ЕКОНОМІЧНА І СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

Квач Я.П. Електроенергетика України та перспективи її розвитку
Солтис В.В. Власність у системі аграрних відносин

ПРАВОНАВСТВО

Гвоздецький В.Д. Корупція в Україні: проблеми протидії
Шевчук С.В., Васильченко Т.В. Історична ретроспекція виникнення правової охорони комерційної таємниці в Україні
Київець О.В. Тлумачення міжнародних договорів
Хорошаєв Є. Тінізація вітчизняної економіки та правові шляхи її подолання

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА

Пилипенко Л.М., Сухоруков А.І. Методичний підхід щодо оцінки рівня фінансової безпеки в банківській сфері

ІНФОРМАЦІЙНИЙ РОЗДІЛ

Перелік конференцій, семінарів, наукових форумів, які плануються ВНЗ України упродовж жовтня – грудня 2011 р. за напрямком «Економіка. Економічні науки», підготувала **Дмитрієва Н.О.**

№3-4

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА ТА МЕНЕДЖМЕНТ

Онищенко В.П. Особливості міжнародного маркетингу ХХІ століття
Андрійчук В.Г., Хрупов Є.В. Теоретичні аспекти окремих елементів промислової складової зовнішньоекономічної політики України
Кулініч О.М. Глобальні тенденції та перспективи розвитку світового ринку природного газу
Сизоненко В.О. Євроінтеграційний контекст регулювання інноваційного розвитку: уроки для України
Стукач Т.М. Зовнішня торгівля продукцією АПК України: історія та сучасність
Ткаленко С.І. Глобалізація і відкрита економіка України: європейський інтеграційний вектор
Чайка Г.Л., Остапенко Т.Г. Синергізм у зовнішньоекономічній діяльності
Удод Н.М. Економічна глобалізація та її вплив на діяльність транснаціональних корпорацій

ФІНАНСИ

Дорошенко І.В. Потенційна ревальвація китайського юаня: наслідки для світової економіки
Семенов В.В., Семенова Н.В. Прогресивність податкових систем
Кутрань К.В. Пріоритети державного регулювання венчурної діяльності
Попельнюхов Р.В. Роль стабілізаційної макроекономічної політики у регулюванні інвестиційних процесів в Україні
Журавльов О.В. Флуктуація валютного курсу та стан платіжного балансу (на прикладі України та Білорусі)
Ковальчук Н.П. Макроекономічні ризики на сучасному етапі цивілізаційного розвитку
Якимов Ю.О. Внутрішній контроль власного капіталу підприємств з іноземними інвестиціями: наукове пізнання базових особливостей функціонування
Шинкаренко І.В. Вплив на податкові системи країн світу змін у мобільності факторів виробництва, спричинених процесами глобалізації

ПРАВОНАВСТВО

Мамалуй О.О. Нормативне регулювання податку на доходи фізичних осіб: перспективи оптимізації

Шереметьєва О.Ю. Поняття, ознаки та структура повітряних правовідносин
Гвоздецький В.Д. Корупція – відображення стану суспільного організму
Клименко О.П. Ознаки та поняття саморуйнівної поведінки
Яншина А.М. Діяльність ЄБРР на ринках, що формуються: особливості у контексті світової економічної і фінансової кризи
Безпалько А. Протидія правопорушенням у сфері економіки і корупції як головне завдання Державної служби боротьби з економічною злочинністю: історично-правовий аспект

МІЖНАРОДНЕ ПРАВО

Іванський А.Й. Роль міжнародних податкових договорів у системі податкового права України
Щипцов О.О. Взаємозв'язок і взаємодія національної політики і міжнародного права в контексті імплементації міжнародно-правових норм

ЕКОНОМІЧНА ТА СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

Кузнєцова Т.В. Застосування математичних моделей прийняття управлінських рішень при підготовці професійних управлінців
Яковенко Р.В. Відтворення людського потенціалу в умовах трансформаційної економіки
Мілько І.В. Рівні технологічної конкурентоспроможності та основні підходи щодо їх визначення
Кузьменко Є.О. Державна структурна політика у процесі оптимізації відтворювальної пропорції між засобами виробництва та предметами споживання
Чумак П.О. Макроекономічна ситуація в Україні: регіональний аспект

ІНФОРМАЦІЙНИЙ РОЗДІЛ

Гвоздецький В.Д. Правові засади запобігання і протидії корупції (лекція)
Голиков А.П. Рецензія на навчальний посібник «Міжнародна логістика»

№5

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА ТА МЕНЕДЖМЕНТ

Головій В.М. Шляхи створення інноваційної Європи
Панкратова Е.Н. Создание еврорегионов как процесс международной экономической интеграции
Писін В.М., Німкович А.І. Геополітичні та гео економічні пріоритети України
Богоявленський О.В., Шульміна А.М. Імідж країни як фактор конкурентоспроможності національної економіки
Куценко Т.М. Регіональні особливості інноваційного розвитку України
Диденко Н.В., Макарова Л.Г. Коуч-менеджмент как средство управления персоналом

ФІНАНСИ

Майборода О.В., Казіна А.А., Майборода О.Є. Державний фінансовий контроль за проведенням конкурсних процедур державних закупівель
Лапшина Т.В. Застосування методу аналізу ієрархій в управлінні місцевим боргом
Курносова К.В. Вдосконалення системи місцевих запозичень
Пенська І.О. Особливості бюджетування суб'єктів малого підприємництва
Фещенко Л.В. Напрями вдосконалення організації міжбюджетного трансфертування в Україні
Шум М.А., Мілаш Л.М., Співак О.К. Державний внутрішній фінансовий контроль України, як один з основних інструментів подолання негативних тенденцій в економіці країни

ЕКОНОМІЧНА ТА СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

Яременко О.Л., Наркізов М.М. Методи оцінки сталого соціально-економічного розвитку як атрибут реалізації регіональної політики
Яременко В.Г., Яременко О.Л. Інститут довіри в координатах мікроекономічної моделі раціонального вибору
Шум М.А. Деякі питання економічного зростання на сучасному етапі розвитку економіки України
Чумак О.В., Нагорна І.В. Організаційні особливості торговельних процесів як підґрунтя аналітичних досліджень
Базецкая А.И., Ярмач О.В. Социально-психологический подход к оценке уровня экономического развития региона
Городецька Т.Е. Соціальні трансфери як економічна форма доходів населення України
Мостовий Г.І., Бабаєв В.Ю. Проблеми розвитку кооперативних відносин в аграрному секторі економіки України
Бондар Ю.Г. Ретроспективний огляд та сучасний стан українського машинобудування
Лапшин В.І., Кузніченко В.М., Шульга Н.В. Економетричні чинники економічних кризових явищ
Лапшин В.І., Костенко В.В., Попова О.М. Моделювання нелінійної динаміки ринків грошей, товарів та праці

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА ТА МЕНЕДЖМЕНТ

- Кулініч О.М.** Особливості світового ринку нафти у третьому тисячолітті
Скрипник М.М. Економічні стратегії розвитку світового господарства
Дзюба С.Г., Чубаренко А.С. Зарубежний опыт менеджмента и финансирования инновационной деятельности
Кузнєцова Т.В. Економіко-математична модель експертних оцінок для обчислення ступеня ризику на віртуальному підприємстві
Биткін С.В., Дериведмідь ОС., Литвин В.М., Смирнова Т.С., Чебоненко А.А. Прогноз (форсайт) розвитку ринків плоского прокату чорних металів Близького Сходу
Резнікова Н.В., Відякіна М.М. Ринок золота у контурах глобальної валютної нестабільності
Гарасим Ю.И. Шляхи удосконалення національного механізму антидемпінгового регулювання в умовах членства в СОТ та лібералізації зовнішньої торгівлі
Світлов А.А. Глобальні виміри конкурентних переваг НАФТА та ЄС
Молчанова Е.Ю. Кількісні виміри сучасних інтеграційних процесів
Іващенко О.А., Гвоздецький В.Д. Європейський регіоналізм в умовах глобалізаційних викликів

МІЖНАРОДНЕ ПРАВО ТА ПРАВОНАВСТВО

- Шопіна І.М.** Суб'єкти адміністративно-правового регулювання управління органами внутрішніх справ
Гвоздецький В.Д. Розмежування бізнесу і влади – важливий напрям запобігання і протидії корупції в Україні
Братко І.В. Міжнародно-правові аспекти упровадження концепції сталого розвитку суспільства
Панфілова Ю.М. Міжнародний тероризм – сучасна глобальна загроза миру та міжнародній безпеці. Можливі шляхи його подолання
Щипцов О.О. Механізми динамічної імплементації міжнародного морського права
Бондаренко Н.О. Правові результати Нюрнберзького процесу та їхнє сучасне значення
Поліванова О.М. Свобода пересування осіб у Європейському Союзі та правовий механізм співпраці ЄС і України у сфері пересування осіб

ФІНАНСИ

- Чумак О.В., Мілаш Л.М.** Науково-методичні аспекти адміністрування податків
Гусак О.Ю. Податок на фінансові операції у Європейському Союзі: проблеми та перспективи запровадження
Алаторських М.Ю. Сучасні теорії міжнародної міграції капіталу як основа розуміння процесу іноземного інвестування
Масина О.П. Основні проблеми залучення ресурсів на міжнародних фінансових ринках
Власюк В.Є. Фінансові аспекти упровадження концепції сталого розвитку економіки
Коваль В. Інтернаціоналізація діяльності українських банків як фактор підвищення їхньої конкурентоспроможності
Дороніна І.І., Бірюк С.О. Інституційні інвестори в системі фінансових інститутів
Нагірна А.М. Багатокритеріальна комбінаторна модель вибору інвестиційних проектів
Нікітішин А.О. Податкове регулювання економічної поведінки фізичних осіб як інструмент забезпечення економічного розвитку суспільства
Малащук Д.В. Теоретичні підходи до визначення світового валютного ринку

ЕКОНОМІЧНА ТА СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

- Литнєва Г.П.** Експериментальна перевірка ефективності методики навчання студентів міжкультурного спілкування з орієнтацією на майбутню професію
Галенко С. Особливості управління господарською діяльністю в комунальному секторі економіки
Токар В.В., Хорошаєв Є.С. Легалізація проституції в Україні: правовий нігілізм та економічний ефект
Король О.М. Економічний аналіз та оцінка ефективності енергозбереження в сільськогосподарському виробництві
Семенов В.В. Статистичні моделі дослідження суспільної поляризації
Зяць Н.В. Дострокове припинення повноважень депутатів і виборних органів державної влади та місцевого самоврядування у системі народного представництва
Заросило В.О. Адміністративно-процесуальні відносини у митному праві України